
SOUHLAS SE SLUŽBAMI ŠKOLNÍHO PORADENSKÉHO PRACOVIŠTĚ

Poradenské služby

V průběhu docházky do školy mohou být vašemu dítěti poskytovány poradenské služby

školních poradenských pracovníků. Jedná se o služby výchovného poradce, metodika rizikového

chování, školního psychologa a speciálního pedagoga. Jedná se o služby v základní poradenské

rovině a rozsahu.

Veškerá činnost výchovného poradce, metodika rizikového chování, školního psychologa

a speciálního pedagoga je popsána ve Vyhlášce č. 72/2005 Sb. o poradenských službách ve znění

pozdějších předpisů.

Výchovný poradce - kariérové poradenství, odborná pomoc při integraci žáků se speciálními

vzdělávacími potřebami, péče o děti školně neúspěšné, poradenství v případě problémů
s chováním, řešení skupinových problémů, neshod mezi dětmi, šikany, krizových situací apod.

Metodik rizikového chování - služby v oblasti primární prevence užívání návykových látek,

předcházení šikaně, poradenství v případě problémů s chováním, řešení skupinových problémů,

neshod mezi dětmi, šikany, krizových situací apod.

Školní psycholog – spolupráce s učiteli při vyhledávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami

a žáků mimořádně nadaných. Poskytování úvodní poradenské konzultace dítěti, které ho samo

vyhledá, poskytování krizové intervence dítěti, které se ocitne v psychicky mimořádně náročné

situaci, provádění opatření k posílení pozitivní atmosféry ve škole, provádění anonymního

anketního šetření a průzkumů ve škole (vztah žáků k vyučovacím předmětům, výskyt rizikových

jevů apod.) a konzultování zjištěných údajů s vedením školy, výchovným poradcem, metodikem

rizikového chování, třídním učitelem (při důsledném zachování anonymity jednotlivých žáků, kteří
se šetření účastnili). Dále se jedná o činnost provádění měření sociálního klimatu třídy a následně
práce se třídou a třídním učitelem.

Školní speciální pedagog - spolupráce s učiteli při vyhledávání žáků se speciálními vzdělávacími

potřebami a žáků mimořádně nadaných, vedení třídnické hodiny ve spolupráci s třídním učitelem,

poskytování úvodní poradenské konzultace dítěti, které ho samo vyhledá, poskytování krizové

intervence dítěti, které se ocitne v psychicky mimořádně náročné situaci apod.

Souhlasím / nesouhlasím s tím, aby byly mému synovi / mé dceři
…………………………………………………… po dobu docházky na ZŠ Hanspaulka

poskytovány služby výchovného poradce, metodika rizikového chování, školního psychologa a

školního speciálního pedagoga.

Tento souhlas se nevztahuje na krizové situace.
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